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Datum: 9 oktober 2023 
 
Aanwezig: bestuursleden Sander Westdorp (voorzitter), Jack Westdorp (secretaris), Corné Polderman 
(penningmeester), Arjan van Dijke (vicevoorzitter), Ine van Ommen, Marijke van Dijke, Adriaan v.d. Berge.  
Gerda van Vossen (notulist) 
Aanwezig: 42 huishoudens die lid zijn van Anna Zorgt en vermeld staan op de handtekeningenlijst (totaal 
55 personen). En mede namens de Dorpsgemeenschap is de heer Gaston Lafort aanwezig. 
Ontvangen afmeldingen: K. Droogendijk, A. Langstraat, R. Goedegebuure, fam. Dekker en M. de Graaf. 
 
1. Opening door voorzitter Sander Westdorp 
Voorzitter Sander Westdorp opent de vergadering en heet iedereen hartelijk welkom. Hij is blij met de 
grote opkomst vanavond. Hij licht kort het programma van vanavond toe.  
Hij heet speciaal de heren Niels van Oudenaarde en Gaston Lafort van de Dorpsgemeenschap welkom. Zij 
lichten een tipje van de sluier op over de viering van “550 jaar Sint-Annaland” in 2025.  
 
2. Vaststellen notulen 10-10-2022  
Na het aanmelden voor deze avond heeft iedereen het jaarverslag en de notulen van de Algemene 
Ledenvergadering van vorig jaar ontvangen. Sander vraagt of iemand hier vragen over heeft. Er zijn geen 
vragen of opmerkingen. De notulen van 10-10-2022 worden ongewijzigd vastgesteld.  
 
3. Jaarverslag 2022  
Alle aanmelders voor vanavond hebben het uitgebreide jaarverslag ontvangen: een fraai overzicht van de 
vele activiteiten en projecten die in 2022 zijn gerealiseerd, opgefleurd met mooie foto’s.  
Enkele activiteiten worden door Jack Westdorp kort toegelicht, zoals bijvoorbeeld de opening van 
Heerlijckheid Havenzicht waarin Anna Zorgt het dorpsloket en een 2e ontmoetingsplek heeft gerealiseerd. 
Vanuit het jaarverslag 2022 wordt bij een aantal zaken een bruggetje geslagen naar de actuele situatie in 
2023. Dorpsondersteuner Hilde Moerland belicht de nieuwe rol van de gastvrouwen, zoals Rianne Guiljam 
en Ellen van der Velde, die vanaf afgelopen zomer ook het dorpsloket bemensen. Anna Zorgt kan nog 
vrijwilligers gebruiken als gastvrouw of gastheer bij het dorpsloket, bedoeld voor vragen van alle inwoners 
van Sint-Annaland, dus zowel leden als niet-leden. Zij roept vrijwilligers op zich hiervoor aan te melden.  
Bij het dorpsloket kunt u nu ook materiaal in bruikleen krijgen om tijdens een wandeling zwerfvuil op te 
ruimen.  
 
Activiteitencoördinator Maja Vermaas licht toe dat een groep dames begon met breien voor Oekraïne. 
Inmiddels is deze groep flink gegroeid en onder de naam “Brei en Allerlei” doet men ook andere 
activiteiten, zoals bijv. spelletjes. Iedereen is welkom in de activiteitenruimte van Anna Zorgt in Annahof, 
geheel vrijblijvend, op dinsdagochtend of donderdagmiddag. De groep is ook heel actief op Facebook, met 
sinds vandaag honderd volgers.  
 
Kringloopwinkel 2e Kans Stalland is in juli flink uitgebreid met de verkoop van meubelen. Dit loopt goed, 
maar de verkoop van ledikanten stopt, aldus bestuurslid en locatiemanager Marijke van Dijke. De bedden 
die er nu staan, kunnen gratis opgehaald worden. Momenteel zijn er veel vrijwilligers betrokken bij de 
kringloopwinkel, maar met name op de zaterdagen is extra hulp nog altijd welkom.  
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Hilde Moerland laat foto’s zien van een zeer geslaagde 3-daagse trip naar de Moezelregio. Een leuke reis 
met interessante, gezellige uitstapjes en heerlijke diners. Een applausje volgt voor de organisatoren Maja 
Vermaas, Hilde Moerland, Ton en Diana Bakx voor de organisatie van deze reis.  
 
Sinds september jl. is er een nieuwe activiteitencommissie gestart, bestaande uit Elna Westdorp, Willy den 
Haan, Gerda van Vossen en Miranda Ketting. Inmiddels is er een bingomiddag en een gezellige 
mediterrane tapas-avond georganiseerd. Er volgen dit jaar nog creatieve avonden en in december een 
etentje in Restaurant Heerlijckheid Havenzicht. Om volgend jaar zoveel mogelijk de activiteiten af te 
kunnen stemmen op de wensen van de leden, wordt gevraagd om straks tijdens de pauze een enquête in 
te vullen. 
 
Er zijn geen vragen over het jaarverslag en Sander Westdorp vraagt of iedereen hiermee akkoord kan gaan. 
De aanwezigen gaan unaniem akkoord en aan het bestuur wordt decharge verleend voor het gevoerde 
beleid.  
 
4. Financieel verslag 2022 en begroting 2023 
Corné Polderman geeft een toelichting op de financiën van het boekjaar 2022.  
De Verlies- en Winstrekening  geeft een resultaat van € 10.882.  
De inkomsten zijn € 7.000 hoger dan geraamd. Dit komt hoofdzakelijk door een uitkering van de 
kringloopwinkel van € 5.000, gebruikersvergoedingen voor het gebruik van de ontmoetingsruimte in de 
Annahof en sponsoring door Stadlander en Zorggroep Zuidwest Nederland.  
Er zijn geen vragen over de winst en verliesrekening.  
 
Het banksaldo op de balans geeft ruim € 83.000 aan; Daar staat een bedrag van bijna € 47.000 tegenover, 
te betalen voor Proeftuin Dorpsloket 2023. Dit liep voorheen via de gemeente Tholen, nu niet meer. 
Inmiddels heeft die betaling plaatsgevonden.  
 
De heren Chris Boot en Peter Wielaard vormen de kascommissie. Peter bedankt Corné voor de toelichting 
en spreekt zijn complimenten uit dat de ingewikkelde constructie van het Dorpsloket en Anna Zorgt 
financieel gescheiden zijn gehouden. Sander bedankt de kascommissie voor de uitgevoerde controles en 
hun verslag. Chris is aftredend lid van de kascommissie. Miranda Ketting wordt voorgesteld als nieuw 
commissielid. Alle aanwezigen gaan hiermee akkoord.  
 
Er zijn geen vragen over het financieel verslag. Alle leden geven goedkeuring aan het financieel verslag en 
de jaarrekening 2022 wordt vastgesteld. Het bestuur wordt decharge verleend voor het gevoerde 
financiële beleid.  
 
Begroting 2023 
Een nieuwe bijdrage van de kringloopwinkel is niet in de begroting opgenomen en inkomsten van diverse 
incidentele acties zijn voorzichtig begroot. Bij de uitgaven zijn de kosten voor een borrel voor de 
vrijwilligers iets ruimer begroot. We koesteren onze vrijwilligers en om hen te bedanken wordt wat vaker 
een “borrel” georganiseerd. Er zijn geen vragen over de begroting voor 2023. 
 
Vandaag kreeg Anna Zorgt een cheque van € 970,32 van Rabo ClubSupport. Dank aan de leden van de 
Rabobank voor hun steun aan Anna Zorgt.  
 
De contributie is vanaf de oprichting gelijk gebleven. Corné wil het lidmaatschap laagdrempelig houden en 
vindt het ook niet nodig om de contributie voor 2023 of 2024 te verhogen. 
Alle aanwezigen gaan akkoord met het voorstel om de contributie in 2023 niet te verhogen.  
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5. Bestuursverkiezingen 
De bestuursleden Marijke van Dijke en Jack Westdorp zijn aftredend; zij stellen zich beiden herkiesbaar. 
Sander vraagt de aanwezige leden het uitgereikte stemformulier in te vullen.  
Tijdens een korte pauze vormen de aanwezige leden Leo Quist en Peter Wielaard de stemcommissie.  
Het aantal ingevulde stemformulieren is 42; de uitslag is als volgt:  
Marijke van Dijke : 0 ongeldig, 1 blanco, 41 stemmen voor  
Jack Westdorp    : 0 ongeldig, 1 blanco, 41 stemmen voor 
Marijke en Jack zijn beiden herkozen. Sander feliciteert de herbenoemde bestuursleden en vraagt hen om 
een reactie. Marijke bedankt iedereen en zegt haar herbenoeming graag te aanvaarden. Ook Jack wil zijn 
herbenoeming graag aanvaarden. Sander bedankt de stemopnemers Leo Quist en Peter Wielaard. 
 
6. Leefbaar Sint-Annaland, nu en later  
Namens de Dorpsgemeenschap Sint-Annaland is het volledige bestuur aanwezig, bestaande uit Niels van 
Oudenaarde (voorzitter), Jeannette van der Linden (secretaris), Gaston Lafort (penningmeester) en 
algemene bestuursleden Hilde Moerland en Jack Westdorp. Niels legt uit wat de Dorpsgemeenschap Sint-
Annaland is en hoe deze is ontstaan: de aanleiding was destijds de bouw van een nieuw dorpshuis, dat 
gebruikt zou gaan worden door verschillende verenigingen. Om de samenwerking te stimuleren werd in 
1960 een vereniging opgericht en momenteel zijn 31 Stallandse organisaties lid. Niels vervolgt met een 
ludieke kennisquiz met vragen over Stallandse wetenswaardigheden waarop de aanwezige leden met hun 
mobiele telefoon kunnen reageren. Samen wordt ook de Stallandse Hymne gezongen, wat een opmaat is 
naar de viering van 550 jaar Sint-Annaland in het jaar 2025. Een groep verenigingen c.q. inwoners van Sint-
Annaland zijn aan de slag gegaan om dan een feest te organiseren op 3, 4 en 5 juli 2025. De aftrap is met 
een activiteit op 6 januari 2025, de officiële stichtingsdatum. De bedoeling is om ”iets blijvends” over te 
houden aan het feest.  
 
Op de vraag of vrienden of familie van buiten Sint-Annaland uitgenodigd mogen worden voor dit feest, 
wordt geantwoord dat dit uiteraard mag.  
 
7. Rondvraag 
Vraag:  Anna Zorgt heeft nauwe contacten met de gemeente. Is een servicepunt van de gemeente bij 
Heerlijckheid Havenzicht misschien mogelijk voor bijvoorbeeld het aanvragen en ophalen van documenten 
als paspoort of rijbewijs?  
Antw.: Is een goede vraag. Kan als een uitbreiding van het dorpsloket worden gezien. Dit gaan we 
oppakken in onze contacten met de gemeente.     
 
8. Afsluiting 
Voorzitter Sander Westdorp concludeert dat het een goede bijeenkomst is geweest en is blij met de 
aanwezigheid van veel vrijwilligers. Er komt in de toekomst veel op ons af en vrijwilligers zijn nu en zeker in 
de toekomst hard nodig. Hij bedankt iedereen voor de inbreng en voor zijn of haar aanwezigheid vanavond 
en wenst iedereen wel thuis. 
 


